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İNOVALİG 2020 BAŞVURULARI SÜRÜYOR

İHRACATÇI FİRMALARA ŞAMPİYONLAR ARASINDA YERİNİ ALMA ÇAĞRISI
Türkiye İhracatçılar Meclisi (TİM) tarafından düzenlenen Türkiye'nin ilk inovasyon geliştirme programı olan ve şirketlerin inovasyon yetkinliklerini yarıştırdıkları İnovaLİG’te 2020 başvuruları tüm hızıyla devam ediyor. TİM, İnovaLİG sayesinde firmaların orta ve uzun vadeli hedeflerine odaklanmasına ve yıllar içerisinde inovasyon gelişimlerini takip edebilmelerine imkan sağlıyor.
61 ihracatçı birliği, 27 sektörü ile 100 bin ihracatçının tek çatı kuruluşu olan Türkiye İhracatçılar Meclisi (TİM), 2014 yılından bu yana İnovaLİG’i, 7’nci kez düzenliyor. İnovaLİG 2020’e katılmak isteyen firmalar, 31 Mart 2021 tarihine kadar www.inovalig.com adresinden ücretsiz olarak kayıt yaptırabilecek. İnovaLİG geçtiğimiz yıldan itibaren büyük firmalar ve KOBİ’ler için ayrı ayrı düzenlenmeye başlandı. Yapılan düzenlemeyle KOBİ’ler de kendi kategorilerinde birbirleri ile yarışma imkanına kavuştu. 
5 farklı kategoride İnovaLİG’in şampiyonları her yıl ödüllerini, Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’ın elinden alıyor. Başvuran ve IMP3rove anketini tamamlayan tüm firmalar dünyada 80 ülkeden 7 bin 500 küresel firmanın yer aldığı sistem içerisindeki konumlarını ücretsiz olarak kıyas analizi raporu ile görme şansına sahip oldu.
İnovaLİG’e Neden Başvurmalısınız?
Büyük firma ve KOBİ olarak 2 ayrı klasmanda ve 5 farklı kategoride ilk 3 firmaya Türkiye İnovasyon Haftası’nda ödül
350 Euro bedelindeki Kıyas analizi raporunu ücretsiz alma imkanı
TİM yayınları ve ilgili tüm sosyal medya platformlarında başarı hikayelerinde yer alma imkanı
Yıl boyunca gerçekleştirilen etkinliklerde temsil
Kıyas analizi raporunu tamamlayan tüm katılımcılara sertifika
Türkiye İnovasyon Haftası’nda Şampiyon firmalara tanıtım imkanı
Yıllar itibariyle hem sektör hem Dünya genelindeki konumunu takip edebilme ve interaktif bir platformda geliştirme imkanı
İnovaLİG web sitesinde paylaşılan 5 farklı kategorideki finalist ve şampiyonların tanıtım bilgileri arasında yer alma imkanı
Her firmaya 100 sayfalık inovasyon raporu imkanı
İnovaLİG’e başvuran ve değerlendirme formunu dolduran her firmaya ücretsiz olarak 100 sayfalık bir inovasyon raporu sunuluyor. Bu rapor, firmaların kendi yetkinliklerinin, yerel ve uluslararası pazarlardaki benzerleri ile karşılaştırıldığı bir rapor niteliğinde oluyor. 
İnovaLİG ile firmalar hem inovasyon yetkinliklerini ölçerken hem de inovasyon kültürlerini interaktif bir platformda geliştirme fırsatı yakalıyor. İnovasyon değerlendirmesini tamamlayan her firmaya, kapsamlı inovasyon değerlendirme ve kıyas analizi raporu ücretsiz olarak sunuluyor. TİM, İnovaLİG sayesinde firmaların orta ve uzun vadeli hedeflerine odaklanmasına ve yıllar içerisinde inovasyon gelişimlerini takip edebilmelerine imkan sağlıyor.
2019 Şampiyonları
İnovaLİG 2019 yılı şampiyonları Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’ın katılımlarıyla online olarak yapılan 8. Türkiye İnovasyon Haftası etkinliği kapsamında 25 Aralık 2020 tarihinde yapılan ödül töreninde açıklandı.  Ödül Töreninde firmalara ödüllerini TİM Başkanı İsmail Gülle, Ticaret Bakanı Ruhsar Pekcan, Sanayi ve Teknoloji Bakanı Mustafa Varank, Tarım ve Orman Bakanı Dr. Bekir Pakdemirli takdim ettiler. 
İnovaLİG 2019 Şampiyonları Sonuçlarına göre;
İnovasyon Stratejisi Büyük Firmalar Kategorisinde Arçelik A.Ş. birinci olurken, Aselsan A.Ş. ikinci, Enerjisa Enerji A.Ş. üçüncü oldu. 
İnovasyon Organizasyonu ve Kültürü Büyük Firmalar Kategorisinde Brisa Bridgestone Sabancı Lastik Sanayi ve Ticaret A.Ş. birinci olurken, Kastamonu Entegre Ağaç Sanayi ve Ticaret A.Ş. ikinci, Arzum Elektrikli Ev Aletleri Sanayi ve Ticaret A.Ş. üçüncü oldu. 
İnovasyon Döngüsü Büyük Firmalar Kategorisinde Sun Tekstil San. ve Tic. A.Ş. birinci olurken, Prometeon Turkey Endüstriyel ve Ticari Lastikler A.Ş. ikinci, Sisoft Sağlık Bilgi Sistemleri LTD. ŞTİ. Üçüncü oldu.
İnovasyon Kaynakları Büyük Firmalar Kategorisinde Havelsan Hava Elektronik Sanayi ve Ticaret A.Ş. birinci olurken, Kordsa Teknik Tekstil A.Ş. ikinci, Tusaş-Türk Havacılık ve Uzay Sanayii A.Ş. üçüncü oldu. 
İnovasyon Sonuçları Büyük Firmalar Kategorisinde Estaş Eksantrik San. ve Tic. A.Ş. birinci olurken, Erna-Maş Makina Tic. ve San. A.Ş. ikinci, EAE Elektrik Aydınlatma Endüstri San. Tic. A.Ş. üçüncü oldu. 
Büyük Firmalar Kategorisinde Türk Hava Yolları A.O. jüri özel ödülüne layık görüldü. 
İnovaLİG 2019 KOBİ Sonuçlarına göre;
İnovasyon Stratejisi KOBİ Kategorisinde Barida Makina Sanayi Ticaret Ltd. Şti. birinci olurken, Teknopalas Yüksek Teknoloji Sistemleri A.Ş. ikinci, Peakup Teknoloji A.Ş. üçüncü oldu. 
İnovasyon Organizasyonu ve Kültürü KOBİ Kategorisinde Alotech İletişim Teknolojileri Ticaret A.Ş. birinci olurken, Mubitek Tasarım Bilişim Mak. San. ve Tic. Ltd. Şti. ikinci, Duyar Vana Makina San. ve Tic. A.Ş. üçüncü oldu. 
İnovasyon Döngüsü KOBİ Kategorisinde Veribilim Yazılım Bilgisayar San. Tic. Ltd. Şti. birinci olurken, Hassan Tekstil Sanayi ve Ticaret A.Ş. ikinci, Solidict Yazılım Danışmanlık ve Bil. Tek. Tic. A.Ş. üçüncü oldu. 
İnovasyon Kaynakları KOBİ Kategorisinde Ulak Haberleşme A.Ş. birinci olurken, Bama Teknoloji Tıbbi Cihazlar Danışmanlık Sağlık Bilişim ve Ticaret Ltd. Şti. ikinci, D Fast Dağıtım Hizmetleri ve Lojistik A.Ş. (Hepsiexpress) üçüncü oldu. 
İnovasyon Sonuçları KOBİ Kategorisinde Çizgi Teknoloji Elektronik Tasarım ve Üretim A.Ş. birinci olurken, Arkim Kimyevi Maddeler Sanayi ve Ticaret Ltd. Şti. ikinci, Göksu Global Gıda İthalat İhracat San. ve Tic. A.Ş. üçüncü oldu. 


